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1,4717500 Uhurq uu \q 11,000 6 66.0

14711500 Utrtuq uu ttq 12,500 1 LL,J

1481 1300 hq\n11 u\urt{urnur\Lrhp tIu hruu 1,000 20 20.0

14811300 hq\n11 u\rur{urnu\hhp uu hrutn 500 10 5.0

14811300 h11\n11 u\rut{unru\hhp UU hr.uu 1,200 4 4.8

14811300 hr&n4 u\urtlulnur\htp uu huur 2,500 1 2.5

148 11400 tq\na$n2ft uu \q 7,000 5 3 5.0

159 I 1 100 Uqirprn/pd2\ut\utt/ Lru tJt*p 1,500 2 3.0

18427t30 lhnhng uu qn'-lq 250 50 t2.5

t84211,30 2hnhng uu qnLlq 260 10 2.6

1842tt30 ehnLng uu qnLlq 350 100 3 s.0

t8421,130 ehnLng UU qnrlq 400 20 8.0

L8421t30 etnLrng uu qnLlg 1,700 1 t.7

r.8451100 trndur\trhp uu hruur 1,500 1 l.J

18451100 rrndu\hhp uu huru 5,s00 5 27.5

18451100 9ndu\hhp uu hulu 3,000 1 3.0

79642200
qnfrLpfrghhu.1 frb piurluLtP
urupptur{npnttfhhpp Eub\h1nr
hu.rtlurn

uu \q 3,500 2 7.0

19640000 tlrup\hp riu huur 100 40 4.0

22271,500 iuduurqphp uu hrutn 6,000 6 36.0

2245L240 pprtr[hhp uu huur 7Q 1,300 91.0

22811rt0 hLr2{unrlurtr qppbp (a50 t2 A3l UU hunn 18,300 10 183.0

22851 100 rupuqu\uphhp uu hruut L1.4 40 4.6

2281,t190 ur2|utuurtuhpurlf b qppnLl \ uu hurur 950 10 9.5

22811,r30 tnhurphp uu huur 208 20 4.2

22851,200 prlpruquhur\hhp uu hrurn 640 40 2s.6

22851200 prlpurqurhur\hhp uu hr.uur 300 2 0.6

22851100 urpruqtu\urphhp uu hruut t47 LZ 1.8

2411t160 ulqntn uu 680 740 55 40.7

24r1,1,t80 ppt{ub!1-r uu d3 680 30 20.4

24211140 ,hp\urhlnr-php/o$$/ tru tt.n 1,500 3 4.5

243tr530 9purElrfr qhpop ult4 / 3D/o / uu t-tt 2,300 2 4.6

2431,Lt20 q-nFlttt uu \q 1,000 40 40.0

24317270 gr.unruulr! unrp,u I tIU qq 600 50 30.0

243t1.1.36 hrurnpfrnulf hfrup]rtn uu Iq 1,300 50 65.0

2431,t700 Fpnilrulftr uLhf4pP4 uu ttq 4,200 50 2L0.0

2432t700 Qlntp uu \q 400 55 22.0

2495r3t0

hur\ruuunfrlhhrlnt[ A 4ruuf I

qntjULurpruhu"', A-a0 Auuf'a0 |

C uruurfrdurtr uunriuL I UU

2hpilLuuurfrdtutrn{rA-65 rluu[r' 
I

65 C u u ndr.uLr 2b pilu uur frdLutrnr{l

DtnP r,200 6.0

249t1500 UnulrhA/uLpnqn/ uu htur.n 2,200 1 2.2

2491t300 Unulrli& hhrlnr\ uu \q 3,000 6 18.0

2491,1300 Unufrh& hh4ml1 uu \q 8,000 L 8.0

24917300 Unufrtrd. hh4nrl{ | UU \q 60,000 L 60.0

24951700 €unrphhp tIu Iq 19,375 I 19.4

30192130 ilurtnlruhhp uu hurn 59 50 3.0

301,92114
pruhurp, \t+Irpb f -p&lt\lt
nurdrun

uu hurn 208 10 )1



30797232
p4pru u-l ubur ll, u F uqrutlu n,
?nlalru

uu hunn 99 s0 5.0

30192730 ilruulrurLhp uu htur.n 69 40 2.8

30192L30 rluufnntrhp t-ru huln 250 2 0.5

30792I1,1 puhupf pupd.|r\hhp uu huru 468 5 2.3

30192725 dup\hptrhp uu hruur 158 6 0.9

30792125 tfup\hphhp uu hruur 100 5 0.5

301.97112 lupffr ilhuurrpuprph \*qhp,
dhohh UU urnr{r 99 100 9.9

301,9223t uqnL uu hruur 9B 50 4.9

301,9223t uUn) LIU hur.n 3Bs 50 19.3

301,92231, uqn) uu huur 478 10 4.8

301,92231. ullnL uu huu 350 5 1.8

301927r0 unuh&urdruinfrur,

lnuruhhturhurhh
uu huur L54 50 7.7

301,97231
pripuquLu-r 11, qnfrtihprul fitr
punuLn, $urr uu nulm 1t 5,000 57.0

301921,25 LIurp\hphhp uu hurur 258 1B 4.6

3019711,2 \, nlrfh t[htnurlLu 
1 
urpL 11*qhl,

ilhoht: uu nnllr 173 60 10.4

30192127 1plr1q14f\ru{np UU huu 40 200 7.9

30t921,2r lpf1ql4f\u:tlnp uu huur 100 1.3

301.97r20 \ndquriltrhp uu tnnr{r 272 5 I.4

301,92131
dhfuuLfr\rulluL \ull upr{nrt
r.lururhuhhn t-ru hr,uu 290 10 2.9

301,92160 2nplrluLhp LIU hruul 264 100 26.4

30199420
pnulp h2nrdhhplr hurilrup,
unubAilurSnnrl uu hutn 190 50 9.5

301,99420
pnr4p h2nttlhtpfr hutiurp,
unuird,rl u-rbontl

UU hu-rr.n 150 t2 1.8

30192L32
pugnrgfl qpuSfru'
LltfuuLf llu \ rutr ilLrL Lnlrurtr b plr
hurilurn

uu tnnr{r '1.26 10

30192L32
pugnrglrl qpu$frtn'
ilhfuuhf \ uL LlLutr ilru ur lrnL Lplr
hurrlurn

uu unr$ 150 2 0.3

301.9271,0
unuh&rur,futnfu.n,

cnuruthrubturhl: riu hu.rur 236 50 i 1.8

30192128 qpfl qhgurl}ltr LIU hruur t26 30 3.8

301,99420
pnrrlp h2nrdhhpir hunlurp,
unuhdrlrubonrJ IJU hLurn 1 )'7 t" q 6.4

30192L00 nhurfrh hurutupru\ uu hurur 118 50 5.9

30192200 uuburfrtlhurpujfrh
iruuurrlhhbbn UU hutn 776 3 2.3

301,92200
uuhufdhupurlfrtr
juruurltLlrhn tru hruu 944 3 2.8

30797620 anrrlp, A4 Qnprlurnfr uu unl{r 2,400 100 240.0
30L92233 :f[r\nLr uu qq 6,s00 1 6.5

30192233 uf$\ntr uu \q 3,125 r 3.1

301921s7 lr 'Ipn2dru\hfrp LIU hrurn s,000 1 5.0

301.921s7 /2 'Ipn2ilur\hlrp uu huu 3,000 1 3.0

30 1975 1 1 Uuu.]urpupnrrp uu Iq 4,350 B 34.8
30141 100 ZLue,lI'> LIU hLurn 1,800 I 1.8

30192780 L2Luptudurhfry uu huln 150 5 0.8

30192L27 lp2ruurnr{r uu hurur 1,800 1 1.8

30192127 Qplunnrr.f uu hruur 300 1 0.3

30192200
uuhurfrtlhurpurjftr
duururjhhhhn uu huru 1.,20Q I 1..2

302371,L1. ULnrgdtutr durpin\ng uu hr"uur 400 4 r.6



30237Lr1 Uhnrg{ruLr rlurprn\ng uu huru 150 A 0.6

30237280
L1h\upru\rul,r uLnrgrirutr
urunuourhhn

uu hruu 2,700 A 10.8

30211230

111uaulul.lluu

hruriurIrupq]r2bbpft

[hll.npntrur\uh
uu hurn 80,000 I 80.0

30217230

lUuau11ttlluu

huniur\urpqir2Lhplt

\hhurpnhu\utt
uu htuut 70,000 1 70.0

30232231
huruutlulPqD qn2ui
rr lr rrr rl rrrnrtr 1r

rIu huln L2,000 1 12.0

30239110

urul|r2 uurpp,
pu qrfur$nrtr\gfrntrurl, A+, UU hurut 50,000 1 50.0

30237280
t1h\upur\r:rtr uhntgr[urh

uurntuotuLhn
uu hruur 2,500 2 5.0

30237280
t1h\rnpur\ruh uhntgduh
rrrrrrnrrnrulrhn

uu hruur 2,000 1 2.0

30234500 $1h2 pupu uu hruur 4,000 2 8,0

302374r2

rl tlirl1q, huluul l.lupq:url F u,

urhlup UU htuur 5,500 1 5,5

30237220 iihbh\h rnul14|rpbhp uu huru 600 1 0.6

30232400
Udurpp pluFlnEP qurF4ulgnr

uurPPbp
uu huru 6,000 1 6.0

31131400

trruqtiru$uq

2rupdlr2hhp/bnur$urq
L1h\urpu\r.utr 2urpdfrl 3 0 \'lut
1 (00 rrrrn /n /

uu hunn 390,000 I 390.0

3121L221 rutr2uulr2bhp uu huu 600 2 t.2

312t1221 urtr2uurfr2hhp tiu hurur 1,500 3 4.5

3r21r221 urtr2uurfrfrhp uu huur B,BOO T B.B

31,27I?21. lL2utnfr2trhp uu hruui 850 L 0.9

37211221 utr2ruufr2hhp uu hrutn 3,500
A L4.0

3122t280 |urnpnqluruut uu \q 8,000 5 40.0

3r22t280 $r.nnpnqluruut uu Iq 10,000 1B 180.0

31,221280 Iurnpnqlu-ruur Q120 uu \q 10,000 12 120.0

37221,1,80 luilqhpfr \npu,rnLhp uu hr.uur 500 6 3.0

31,22t100 h1h\Lnpr.u \urh nhihLhp uu hLuur 6,000 5 3 0.0

31,22t100 hlh[urpu\utr nhlhLhP uu huru 6,500 5 32.5

3t22tt00 L1h\tnptu\urh nhlhhhp uu htuur 1,400 IJ 2L.0

3r227t00 hgh\upur\urtr nhlhhhP uu hurui 3,500 IJ 52.5

3t221,1,00 t1h\urpur\urL nhlhtttp uu hruur 4,000 1 4.0

3122t100 h1h\rnptu\uh nhlhtrtp uu hrur-n 4,000 3 12.0

3r221,r00 hgh\uipu\ruh nhlhtrhp tru huru 5,500 1 5.5

3r221r00 h1h\tnpur\utr nhthhhp uu hruu 2,500 2 5.0

3122t281 $p$puqluuu uu huu 1,,700 9 15.3

312LL360 (b2rfuh gn4f2 uu hutn 10,500 1 10,5

3t27|t40 tlqurhn{]r2 TITT hr,uur 1,800 L 1.8

31,2r7L4\ hhptnupnrltup\fr/ 6 5tu{qtP/ UU hruur 33,000 1 33.0

372tLr41. hhphurpnqrup\fr1 25A uu hruil 6,900 2 13.8

3r22tt90
rlfugn4fr2hhp tt
Lrnhtnruhrnurthh uru-rnnhn

riu hurur 100 10 1.0

3121 t 130 U nLFuhurL uq ruhnfir2hbp
i..uq-40)

uu hun 1,000
1

1.0

31221242 11ntph1 uu hr.utn z5 100 2.5

31221600 h1b\upn2updf2 UL-108 uu huru 50,000 I 50.0

31,32t25L hur4np4urlurp IIB-3 uu dhtnp 200 100 20.0



31321,25t hu4np4rulurp 11B-3 LIU tfhup 320 30 9.6

31321257 hrurlnp4urlup 11B-3 uu Lihrnp 450 22 9.9

31321,251 hur4np4ultup IIB-3 uu tlhurp 330 180 59.4

31321251 hurrlnp4uiltup IIB-4 LIU Lthup 1,000 4.0

3 133 1140
h1h\urpur\uh durlnrfu Uq.lS,
4x35 tiil2 uu dturp 1,100 20 22.0

31331140 h thllLnpu \u-rh rf urlnrfu U.l.lq, uu tfhtnp 1,000 4 4.0

31442100 \nruu\f2 tfuptn\ng uu hurr.n s8,000 2 116.0

3t51,2360 lntuupd,u\hhp uu hruu 13,000 3 39.0

31512360 lnruu-rpAtu\Ltp uu hrurn 3,000 10 30.0

3L51,2360 lnruurp&u\htp UU hrur.n 2,000 4 8.0

375L2360 lnruup&ur\Lhp uu hunn 1,000 2 2.0

3 1512360 ynruurpd,tu\hhp uu hurn 4,500 3 13.5

31521210 lutlq't\nhnr.f, 20.{tn, 110 riti,
E27,220'L uu huur 1,200 6 7.2

3 153 1600 ghph\u,lbL 6uriq L20uil uu hunn 1.,200 2 2.4

3 1 52 1300 lurdq' qh4ru&Lr, 2fr\rugdruLr
BtrlrLnrl, 1.00 .lur, E-27,36q uu hruur 150 20 3.0 ,

31.52L200 I-uilu1 L\nLnti uu hur-n 1,500 10 15.0

31521200 I-urdq t\ntrnr,f uu hrur.n 1,000 10 10.0

31,521,200 I-Ludq h\nbnil uu huur 3,600 3 10.8

3 1s3 1730 pruuu.ir{rn{r tiu hurn 1,500 5 7.5

3 153 1730 lnruudrlrn{r uu hrur.n 700 2 1.4

3152L570 I-uqnhp uu hruu 7,500 2 15.0

3152t570 Luqurhp uu hur.n 13,500 2 27.0

31.51.2430 5f\ugdutr putfqhp uu hrutn 200 20 4.0

37512430 Clt\ugtiutr ;ruriqhp uu hr.uur 100 20 2.0

3'J,512430 }f\urgdurb ludqhp uu huiur 1,000 2 2.0

3 153 1 100 h1t\tnpur\ruh luilqhp uu huu 500 7.5

3 15 3110 0 h1hlurpru\urtr lurdqhp uu hurur 1,500 2 3.0

31 531100 h1h\rnpur\urL lunlqhp tru hruur 150 i0 1.5

3 153 1 100 hyh\urpur\urL luliqhp rIu hr.utn 4,000 4 16.0

3 15 3 1100 h th\urpur \tutr lurtiqhp uu hr.uur 300 90 27.0

3 15 3110 0 hthllurpu\Luh yturlqhp uu hrutn 1.,200 9 10,8

3 153 1100 hph\npur\rutr 1urr.f qhp LIU huur 350 10 3.5

3 1684400 ,l*n+*\ LIU huln 600 5 3.0

31684400 .{-n+u\ uu hturn s00 2.5

3 1684400 ,{,unl*\ uu huur 800 2 1.6

31,684400 tlurp+*tl UU hr.uur 1,000 1 1.0

31651,400 dh\nrulr2 duqulihhtrhp uu huu 250 42 10.5

3 165 1400 tth\nrufr2 durqru{hhhhp uu hu.nn 200 20 4.0

3 165 1400 dh\ntulr2 dtuqur{htrtrhp UU hrur.n s00 10 5.0

3 1686000 fupng unr{npur\urt: uu hu.rur s00 I 0.5

31,681,700 FurdruhtuptuF rnnr-+ uu huur 25,000 1 25.0

3 1686000 fupng un{npu\utr uu hurr.n 9,500 2 28.5

31681110 h1h\mpru\ruh \ntlnur\urhhp uu hruur B,BOO L B.B

3 1681900 hyh\upur\urh rullnufrl[4nh j Lru hruur 11,000 1 11.0

3t641,225 qnl2/c620.t7.33 / hurr,n 0 60 0.0

3 1611500 faupph> UU huur 5000 2 10.0

3 161 1300 Urnurpnrbpht p / CT - 7 21 / uu hruur 2 10000 1 210.0

3 1685000 t1h[upu\rutr
hnLruntuqr-fulh rutn

UU hruur 2500 1 2.5



3 168s000 L1h\upru\urh
hnLrunurqfurtr rurn

UU hurr,n 3000 I 3.0

3 1685000 t1h\urpu\ruh
bnLrunrucrlurh rurn

uu hurr,n 2600 I 2.6

3 1685000 L1h\urpu\urh
hnburnurqilurh rrun

Lru hurrn 3 200 I 3.2

3 1686000 ruFng LIU hruur 1000 4 4.0

31.6+1.225 1tnh) uu hurr"n I 100 2 2.2

3L623400 bnupur2]u[2 uu hr.urn 1000 2 2.0

3r7r771,0 Spurbqfruurnphhp uu hruu 1,000 15 15.0

3t777L60 L1h\urpn4hhp uu \q 7,500 5 37.5

3t71t250 \rufntSpLbp L funr1n{u\trh1 uu hutn 2,000 6 t2.0

3t771250 \utJtnr3pbhp h funqnquUbhp uu huur 1 5,500 1 i5.5

3t7L1250 hurhnrrntrhn b hnnnduLbhn UU hu.nn 7,750 6 10.5

3r7rr250 hulhnrtnhhp h tunnndruhhbn uu huur 1.,200 2 2.4

33 141 1 15 trd2\u\utr purr.fptu\ uu hurr.n 200 20 4.0

3314121,2 trd2\u\uh u11LjnLphp/pfLu/ uu hr.ur,n 150 40 6,0

33141,r56 trd2\u\uh &hntrng UU hruur 50 100 5.0

332L1490 Unufh& quruurLunfr tru hr.utn 1,500 3 4.5

3 3681200 tlhnfhh uu$\trhp lru hurr,n 550 20 11.0

3 3681200 fthtnlrhh uu1}r\Lhp uu huur 7s0 z a.J

3 3 68 1200 tugnr! 70*50*L0 uu hurr,n 9s0 4 3.8

3368t20t tugnL[ 95*75*10 uu hruu 1,350 4 5.4

3 368120 1 tugm\ 21x40*7.3 TTT T hutn 5,500 4 22.0

3362L5I0
truqunqplrl
c09aaO 1/25iloN20 / LIU hruur 40 100 4.0

33691776 Uj1 4hqnpurjp/\nL\np Silq N3 0/ uu hurur 56 50 2.8

33691,1,76
Ul14hqnptu3p/htruq H 10 25ilq
N20 / uu huln 50 40 2.0

33691176
U114hr1npu1p/hLurq 2.5dq

N20 / rIu hur-n 30 100 3.0

33691,776 U114t4npu1p/hLtuq stlq N30/ uu hrutn 20 90 1.8

33691176
U3 1 4h4npu1 p/.lu[r4n1 hurp
N10/ uu hruur 13 200 2.6

33697176
U31 4hrlnpujp/.lu[r4n1
nhnrrrnrrrrnhX/ uu huLn 70 100 7.0

3369t176 U1 1 4h11npur1 p/.lulhplru-rLr\ru
L:ulnrlu-rlunn / uu hurm 200 10 2.0

33691176 U1 1 4hrlnpurlp/hu\up4 3 0rf/ uu hurur 270 L4 3.8

3369L176
Uj 1 4hr1npu1 p/Lbtnpnqgghphh
0,5dq*40l

UU hunn 20
40

0.8

33691776 u11 thrlnpu3p/afgfLnh 25ULq / i-ru hturn 55 30 L.7

33691,1,76
U11 4hr1npu3 p/'Ihpuurlqlrh hurp
N10 / r.iu huur 220 100 22.0

336911.76
U3 1 4hrlnprulp/Uqtuqtirulqnl.r
N10/

uu hrutn BO 50 4.0

33691176 u11 4h4npu1p/Uu\n$hh t N10/ uu huur 23 100 2.3

3369r176 U1 1 4hr1npu1p/Sfnnprudntr'II
N10/

.uu huu 1B 100 1.8

3366L1,22 'tlurpurghururlnl
n02be01/500rlo N10/

riu huu I 150 1..4

33631290 hpnLqpnShh /200tiq N 10/ uu hrur,n B 100 0.8

3369177 6
U1 I r1hr1n pu;plLn2q Lu 40rlq
N50 / tIu hr.uu 50 50 2.5

336911,76
U3 1 1tr1npu3p/Lnrpn$htr
$nnurh 400rfc Nl-2 / UU hr.urn 100 1.20 12.0



3369LL76 U3 1 4\nptulp/'Ihpuulqfrtr uurlh
N20 / LIU hrur.n 200 20 4.0

JJOyTI/O U11 4hqnprulp/Shr.tquyqfrh N20
LIU hruur 4B 200 9.6

JJOYII/O U1 1 4hrlnpurlp/trrupurlqfrL/ uu hrur-n 100 100 10.0

33697L76 t\ 1 rlb qnp Lujp/ 9 r.u ur uSur ur.n

rhnch/ LIU huru 180 20 3.6

33697176 U31 4hqnprujp/Ulrq 40Oilq N10
IJU hrutn 65 150 9.8

33697776 U3 1 4hr1npru1 p/'Iluhuihhnl
uurnhr utnont / uu hurr,n 1.,750 5 B.B

33691,1,76
U114hqnpur1p/911 \phd
ruruburhhnr 40:ln" / UU huur 1,100 5 5.5

JJOyI I / O t\1 11hr1n p Lulp/Ufrfl u4h 1 o/o / uu huur t,370 2 2.7

33697L76 U1 I 4hrlnpLuj p/3|rh\|r punLp
1,0o/o 25:lo/ uu hu-rur 300 2 0.6

33691r76 U1 1 4h4npru1 p/I-frtr\ru u pulqud uu hurn 1,3 00

33691776 U;1 4h4npru1p/Utrnrul 0. 1-70

1Silr / uu hurur 1.,200 3 3.6

336911,76
U114hr1np Lrlp/Uhq rn n thur h
unurur / uu hurn 1.25 BO 10.0

336911,76
U1 1 4hqnprul p/\ur4h1tu\
PnnLfun/ uu hiur,n 75 60 4.5

33697L76 U1 1 4hr1npu,1pl'Ihrffr$ynL
bnnurh 1000rJr / uu hrur,n 220 50 11.0

3369I176
U:L

4h11npu1 p/trfruh qurn11 0 0r.lq,

20{o,/
LIU huur 45

100
4.5

JJOyII/t) U11 1L11n pru';p/U Ln p hulufriu/ uu hurur 100 72 7.2

33691r7 6
U3 1 4hrlnpu{ p/trpnhfunfrtnfrt:
1.25fi/ rJu hurur 900 5 4.5

3363LL70 Shnptush\rhh uu huur 25 100 2.5

33691,176
U1 1 4h1np ru1 p/n uLLur n 4htrQ
40do/ UU hurur t75 56 9.8

JJOYII/t) Uj1 4h4npur3p/httn4frnr_il 2ilq
N20/ uu hurur 350 30 10.5

3369LL76 U11 4hr1npu1p/U\ufr{ uEnriLr
250x70 / uu hurur B 100 0.8

JJOY I I /O U1 I 4hr1npu1p/Upn4fr4 rlrn2f / uu hurn 59 60

33691176 U1 1 4hrlnprulp/?fr2fuurLlr lnLr1
l}tllr/ uu hurn 500 5 2.5

33631,260 3n4 5olo 10ri uu hrur.n 500 10 5.0

33691,176
U114hr1npu,r1p

/trhurunhhnL30rfi / UU hru ur 800 10 8.0

JJOyII/O
U1i 4hr1npu1p /SnLprughglh
rlrnrh/ LIU hulLn 100 20 2.0

3369L17 6
U11 4hqnprulp /f!hurLnl 0.17o
10Otlo/ uu hum 270 10 2.7

336911,76 U11 4hrlnpurlp /$lnpuu4hpu/ uu hur-n 2,500 2 5.0

33697t76 U1 1 4hrlnpur; p /Utrnt2ru4plr
uruhnur 100/o/ uu hutn 200 1 0.2

33691,r76 U114h1npru1p /.If q nhfrg/ uu hr.uu 2,500 2 5.0

JJOYll,/tl
U1 1 4hr1npru1 p /.Ihl1Lru11
nnhnnn/ ttu hr.urn 2,200 I 2.2

3363r290 hpniqpnghh \phtt uu hur.n 1,000 1 1.0
3371,1,480 Cdurn uu hrurn 438 10 4.4
3371,1480 Odurn rIu hruur 160 50 8.0
3371'J,480 Odrun r.tu hrur.n 2,1,90 20 43,B
337L1480 Odun UU huur L48 200 )aA
33761,400 O4pt ruh&tnnSh\Lbn uu null.n 360 70 25.2
33 761 100 9nrqurpruLfr pnrrlp uu hun 108 350 J/.O
3 3 76110 0 9nrqruputrlr pnrrlp tiu hurrn 170 200 34.0



34321121
iu{r.nnrf hphhruhhplr I nrrl]r
nr nhrlrLn uu hrur,n 4,000 2 8.0

3432tt2'1
unlurntihphhuLrhpf 

1 
nrrllt

nr nhrlrhn
tiu huu 3,250 I 3.3

343211.21
urr]r.nndhptLruhhpf 

3 
mrlf

or.nhshhn
uu hurur 3,000 2 6.0

343 1 1 160 2urpdfryp tih\urpru\ru1 bru3 frtr
dnr.fhn

LIU hur,n 500 1 0.5

343211,30
Upqhlur\tirul:
rrrrrnnhn /rnrtrlt

uu hrur-n 15,000 'J. 15.0

34321130
Upqhlur\r.furl:
uurnphn/hntlur hhtn/

uu hllur 13,500 1 13.5

343 11190 uf2u4pphhp uu hrurn 700 100 70,0

343L1.1.90 uf2ur4fpLtp uu hurur 1,000 70 70.0

343 3 1300
UrlurnrlhphLulf
u-r urhhur,nrur.[uruhn

uu h!uui 3 5,000.0 1 35.0

343r1140/1 2urpdb:bhtfr
duruhn20.01.50.1

hu& huln 0.0 60 0.0

34311t40/2 2updfr2Lbpf riuruhp20.0 1.52 hud. huu 0.0 60 0.0

343r1140/3 2upd[2lthp[t
"truuhn/c620. 0 4.02.2 /

bu6 huiur 0 30 0.0

34311140/4 2urfidb:bhp|r
.f ruuhn/c620.0 4.03.3 /

hud hru Ln 0 30 0.0

343I 1 140i5
orrrndhrlrhnhL*L-- r'4"'L- L'

ilruuhp/c620.04. 1 7. 1 P 1 qnr-1qi
huur 0 30 0.0

3431rr40/6 2undh:hhnb iluruhp
I c62O.O 4,23.2P 1 an r rol

hue hruur 0 30 0.0

3431t140/7 2updli2bhpf rluruhp
t)n0,40,6 1/

hud huur 0 120 0.0

343 I 1 140/8 2updfybhpf riruuhp
/e6)O O4 O9, 1/

hu6 hunn 0 60 0.0

3431.r140/9 2upd!2Lhp[
firrrrLn/20.05- 17.1

tud. huur 0 240 0.0

34311140/10 2urlrdh:bhpb
firuhn/c620-17.O1.1,/

hux hrur-n 0 60 0.0

343t1t40/tl 2updf2bhpli
rlntttEn/o6)O )7 OQ/

hud hruur 0 60 0.0

343t1140/t2
orrrnrlhrhLnh4*1_-l_a-*1_t_

r111111tn/.64/ / ll/ |

hu6 hruur 0 60 0.0

3431rr40/13 2updf2bbpfr
,Juubn/c63327.07.2t

hud hrurn 0 60 0.0

343L11.90 /1 ilf2u4[pbhp /20.01..71..5/ hu& huu 0 20 0.0

34311,1,90 /2 ilhqrunhnthn /20.29.28.11 hue hLuur 0 20 0.0

3431.1,1.90 /3 dhqunhnLbn /AJI8xl4/ uu hurur 250 1l 2,8

3431t190 I 4 ilf2u4fpbhp /AJIr2x77/ UU hur-n 300 35 10.5

34311.190 /5 "thpru+hntrhn /AlI30x38/ uu huru 3s0 20 7.0

343 11180 tllunghhp uu hurur 500 3 t.J

3432L1.30 upqhlu\ilub uupphp uu hruur 14000 14.0

34321t30 upqhlur\durb ur.upphp uu hurr,n 22000 22.0

3432Lt80 Zhubfr pdpnrll uu hrurn 10000 2 24.0

34331300
uqunu[pEuruuEFp
quhhuurruduruhp uu hruur 3s00 3.5

34631140 Lltllrunnnhn t-ru huln 22000 2 44.0

34971r20 Oqhphnfr utu3ltu\ uu huln 23,000 1 23.0

34941227 ihpuururfrur UU \q 5,000 a 10.0

34911150 Qurhruqruh qruhhur.nruiluuhp uu hunn 100,000 1 100.0

34941,t60 Uq4urh2rubruj frtr \ndu\ uu hr"uur 10,000 2 20.0



34921"440
pu$nhhhpfr h rurlplr ururpuLhp
[r urnnrurftuhhhn

riu hruu 3,000 I 3.0

3512 1 150 \tuqrupru\trfrpLhp uu hruu 500 10 5.0

35 12 1 150 \uqupur\LlrpLhp uu hruur 25 500 LL.A

3 5121110
eurlhrulfrtr uq4Luh2uhtrhp]r
uurnobn C-314

uu huur 15,000 15.0

37 451640 U\un{runu-r\ uu hruin 3 8,000 1 3 8.0

37451640 U\tur{runur\ uu hunn 20,000 2 40.0

3843 1540 bnrtuL 2 hpiluuurlrdruhfr gnrglr2 uu hurur 10,500 1 10.5

38421180 LlruLnrihuip / MT -60Yn / uu hunn 30,000 1 30.0

38421,1,20 Znuuhpulur$ uu hLuur 2s,000 1 25.0

38621200 2,tulhfLhp uu hurr-n 6,500 2 13.0

39 19 1100
quruhpfr hphuqr.uudrutr ;aqpb
llutt uutltupuprlpt
uurur.nurntrhn

uu rl2 1,800 35 63.0

3971Lt40 .lpnn t-ru hr.ur.n 100,000 1 100.0

39263200
qpuuhtrl tu\u1 f b qlrpp,

r.frur.njur[r, 7 0 -200t2, urnrluhf,
uuhmub l-ohnnrl

uu hturn 656 45 29.5

39263200
qpu uhh3 tu\rul frh qfrpp,
LJruurturtr,

uu huu 1,000 5 5.0

392925r0 puhnb, qptuuurfr\ uu huur L/O 10 2.8

39292530 purtrnh' tlhr.niurytu uu hruur JT' 10

39263420 rutipu,r\, dhb UU trrnlrb 400 2 0.8

39263420 udpull, r.fhb uu ur nrr.lr 450 1 0.5

39263420 urilpru\, ilhE uu nnr-rfr 500 1 0.5

3926341,0 unlpru\, $npp uu uinrtlr s00 1 0,5

39263+1,0 uttpLu\, $npp uu u nr{r 1,000 1 1.0

392634r0 uttpur\, {rnpp uu nnl$ 158 50 7.9

39263410 uilpru\, $npp uu unr$ 1.66 5 0.8

392634r0 uilpru\, frnpp uu urnr{r 234 5 t.z
39263527 uhrltlutl, ilf2fl: uu urnr{r 352 5 1.8

3926352r uhrldu\, rif2fl: LIU urnufr 436 2.2

39263531, uhrldu\, r.fhb uu unu.|r 702 5 3.5

39263531, uhlilur\, tlhb uu urnrQr 1,090 E 5.5

39227420 tunquhru\trhp uu hurtn 1,500 B 12.0

39221420 tunquhu\trtp uu hu.rur 3,000 1- 3.0

39221,420 tunqurLur\Lhp 57 5 - 19.32 uu huLn 2,500 4 10.0

39240000 Qurpnrl gnpbfrphhp uu huru 1,500 30 45.0

39240000 9upnr1 qnpbfrphhp uu huur 800 20 16.0

39240000 9upnq qnpEfrptrhp uu htuur 400 t) 6.0

39240000 \upnq qnpbfrptrhp tru hr.ur.n 300 20 6.0

39240000 rlurpnrl qnpbfrphhp uu huur 2,800 60 168.0

39240000 rtupnrl qnpbfrpbhp uu huu 3,s00 40 140.0

39240000 9upn11 qnpblrptrtp uu hrur.n 2,200 20 44.0

39240000 9npn4 qnpbfrphhp uu hurui 750 10 7.5

39221490 uutnlbgtrhn UU huur 8,s00 1 8.5

3922t460 tlpdfL' hhp! uprupiullu,rl: uu hu-rur 1,000 1 1.0

39299200 22up4tln4 utulurLlh uu il2 30,000 0.28 8,4

39221,430 Uqui\h.i*pph> uu hr.ur,n 3,3 00 B 26.+

39241270 d\puu, qpuruhh3 ru\ur1 |rtr r.tu hturn 600 1 0.6

39241,t41 'Iurtrur! qpuuhtq u\ur1 frtr rIu hr.urn 100 I 0.1

3934L100 Quq[ dtr2r.ftuh urunphn r.tu hrurn 20,000 1 20.0



39541,t90 it"\ uu hrurn 1,500 4 6.0

39541 190 ,lr"1l tJu huur L,200 5 6.0

39541190 h"\ uu huur 1,000 4 4.0

395411,70 dnqurLhhp uu ilhup BO 21,0 16.8

39541L70 dnqruhtrhp uu ilhurp 335 27 9.0

39541,170 dnqruhhhp uu ilhup 900 50 45.0

39541,1,70 dnquhhhp LIU dhup 1,000 50 50,0

3954tr70 6nqurhLhp uu tlhurp 400 30 1,2.0

395411r-0 qupuhhhp uu LIhurp 50 20 1.0

39522250 Qn2nr hur{urpr.f u:h \urnp iiu huln 140 +0 5.6

39522250 (Dn2nr hru{urpr"tuh \urnp r.lu hurtn 675 10 6.8

39562 100 orugp/610/ rJu d2 140,000 0.2 28.0

39562100 Ounho riu rl- 50,000 I s0.0

397213L0 o4tutnruptuqnrcflbhp uu hurur 9,000 2 18.0

39714t00 O4u{rnfuf2 uu nl'urn 800 I 0.8

397t4t00 O1u{rnlufrz uu hurur 450 I 0.45

3981 1 1 00 C4|r purprfhgnr-gfry LIU huur s90 30 17.7

3981,2600 Uurppnq ttu6nr\trhp h rJrn2frtrhp uu huur 875 5

3981,2600 Uurppnrl rlurbnr\Lhp b {rn2}rtrhp {.-IU hurur 370 20 7.4

398 12600 lluppnq drubnr\bhp 1-r r{rn2frtrhp I,JU hrutn 1,890 2 3,8

39836000 U{hl unr{npru\utr LIU hunn 1,500 LJ 37.5

39831242
I-t{ugph q1n2F &hnpni{
tilurhurrnr hudurn uu huin 37Q 5 7.9

3983 L 100 L{ugnr1 Llnr-php riu hurn 1,L00 50 55,0

3983 1 100 I-t{urgnrl hlnrphp uu huru 4,400 3 t3.2
3983 1 100 L{urgnrl Lrlnrphp uu hrutn 16,000 I 16.0

3983 1100 LLlurgnq Llnrphp uu hruur 14,500 2 29.0

39812100 Uub[\ i.iu \q 3,200 I 3.2

4182100 tuultullh uu d2 4,500 7 31,5

42131,'J,20 funqntltu\ur2ruphpfr
.lrurl-ruhhtn uu huur 7,500 1 7.5

421,71240 puu3nulhplr htutiru\urpq uu hurn 1,500 2 3.0

42111240 puulnulhpf hruilru\upq uu hurn 2,500 2 5.0

421,21,1,50 'Itnilqhp uu hturn L4,000 1 14.0

42131,+70 O'npu\f ttruuhp uu hruur 3000 2 6.0

421,11220 nuurlruhLhp uu hurn 400 2 0.8

4271,1,220 'Ilulnlurhtrhp tru hruur r300 3 3.9

4272t600 lhnplr qnilulhp/HPO1IOA/ hu6 hunn 0 2 0.0

42121230 {unh$p}r
ru nrJru hn/c620 .32.OO.4/

hue hrurn 0 5 0.0

424371,00 th\un{urpdrutr UU hunn 3s000 2 70.0

4251_1128 o4f qufrlhhp uu hruur s,000 1. 5.0

4251,1,128 o4f quflbhp LIU hrur-n 3,000 1. 3.0

42671,400 |uLudnrp uu huLn 50 + 0.2

42677400 futuilnrp uu hurtn 250 24 6.0

4267L400 iururlnr-p LIU hurtn BO 40 3.2

42677+00 luur.inr-p LIU huur s00 2 1.0

42671400 [uiudnr-p uu hurur 100 IJ 1.5

42661,1_00
@ut{nr\ qn4ruL3 nrphpn{
cinnr-lurh uurnbbn uu hu-rur 2,500 1 2.5



426671,00
@u{rnr11 qnrlurtrl n rphp nr{
onnilurh uurnntn uu hr.u ur B,BOO B.B

429111,90 hu{pfr qufrjrhp uu htuur 9,000 1 9.0

42921,230 Zhrlnr\ugfrp urupphp uu hr.uur 2,800 1 )R

42951400
quh: uullphFb

"Iuruhn/c6329.05.1 /
AL hruur 0 20 0.0

42951400 lrnh) uupptplr rluruhp UU ' 
hurr,n 7000 7.0

44192200 qurtlhp uu qq 30,000 0.5 lqn
441.92200 qurfhp t_iu hq 4,230 0.5 2.1

441 92200 qurt[hp uu !q 1,000 5 5.0

44111432 lihpf uh, L3-132 uu ttq 3,000 2 6.0

441.1.1443 Lhp\ 4ruplbuqnrlt: UU \q 2,250 6 13.5
441.11414 Lhp\ purhpurujfrh ilu qq 1,070 B 8.0
441.1.1443 t hp\ 4rup2hurqnr-1h uu tlq 4,000 1 4.0

441.1.2730 tltnpnrl u!tu{runruLl uu hLuur 4,000 10 40.0
441.12730 \npn11 u\u{r.unur\ uu nulu 700 7 4.9

441.1.2730 {npnr1 u\urlrunurll uu hurur 1,200 4 4,8

441.L2730 \Lnpnrl u\rur{urnqr\ uu hur,n 1,3 00 B 10.4
4411,2730 \urpnrl u\utlrunur\ uu hulr-n 2,500 2 5.0

44t12730 \upnr1 u\un{r.unut1 UU htuur 2,700 1 2.7

441.I2730 \urpnq u11ur{urnru\ uu hu-rur 400 25 10.0
44112730 \r.npnr1 u\ur{tunu\ UU hturr 3,000 B 24.0
441r2730 lluipnl u\rutlunur\ rIu hr.uur 1,500 3 4.5
44763t70 nhtnfrhh funrlnqu! LIU tlhtnp 2,800 5 L4.0
441.63t70 nhurfrhh funrlnr-lLu\ uu ilhup 650 30 19.5

441.63170 nhnfhh fun4n{rul1 uu tihtnp 5,000 3 15,0

441.63L70 nbrnfrtrh iun4ni{u\ uu LIhuip 10,000 1 10,0

44163L70 nhulrlrh funqn{wl1/ 40Y 72-7,
10yt2-13 / uu tihurp 4,500 I 40.5

441,63170
nhrnfrbh |untnrturq/40V2 0,7,
40y20-13, 40y76-7 .40y18-73 / uu ilhLnp 5,000 24 r20.0

441.63170
nhu lrhh fu nrlnL{ur\/40V2 2 - 7,

2120-L5/ tiu r.ihup 5,500 3 16.5

441.63170 nLur lrtrh |un 11n L[ur [/a0Y25-7l uu dhrnp 6,000 4 24.0
441.63170 nhtnlrb h fun qnr{uL\/a0V30-7l iJu dhup 6,200 1 6.2

44763t70 nhnfrtrh funrlnrlw\/ 2T 25 -L5,
40y32-7.40y32-13 / uu t[hmp 6,500 9 5 8.5

44163170 nhrnlrbh funrlnrlut\/  }V aB -7 / uu dhurp 6,800 5 34.0

441.631,70
nhmfrbh |unrlnr{ru\
/40yt0-13 / uu dhurp 4,000 7 28.0

441.63170
nhurfrtrh funr1nr{ru\
/ 40y38-7 ,40y38-13 / uu ilhup 6,600 26.4

441.63t70 nhurlrLh |unrlnr{ur11
/l0xl2x23 / uu ilhup 2,500 l) 37.5

441.63L70
nhurfrtrh funrlnrlur\
/L0xL7.5-1,.47 / uu ilhurp 1,000 4 4.0

+41.63170
nhurlrhh fun4nrlru\
11,2x20-1..6/ uu Lfhurp 7,200 11 13.2

44163170 nhurfLh |unqnqurq uu tihtnp s00 + 2.0
441.61,230 tunrlnLlu llLhpfr qur pr.uqruhtp uu huur 1,500 2 3.0
441.631,80 'IIn11qutnh funrlnL]LuQLhp uu ttq 800 30 24.0
441.63180 'tlnrlq urLn h lun4nrlLu \trhp uu Iq 4,060 3 1.2.2

44163t80 'ilnrlqulnh fu nrlnr{ur\hhp uu \q 680 9 o.l

441.631,8011 qnqqururh |unrlnLiull /S aZ*/ uu Iq 467.0 243 113.5

441631,80 qn4uluruh funrlnLliu\ /S Bx2l uu hq 6,000.0 2 t2.0
447631,80 u{nrluluruh }unr1n{tu\ /$ Bx1l uu Llq 10,588.0 1 10.6



441.63180 u{nqultutnh funrlnr{ur\ hue hq 0.0 257 0.0

44II2680 trpnhqb qltuh{ubp hud. qq 0.0 20 0.0

44112680 Fpntrqh qlLuLr{rubp hu& Iq 0,0 50 0,0

441.1.2680 trpntrqh qluhr{ubp O70 hu& qq 0.0 30 0,0

4411,2680 trpnhqh qprhtlurEp @30 hu& tlq 0,0 ID 0,0

441t2680 trpnhqh qluh{urbp @40 hud \q 0.0 3 0,0

441.L2680 Fpntrqh qpurtllrubp [EpEz -0.6J uu \q 104,400.0 5 522.0

447L2710 lnrttur{np rlhuu4fr qlurtrr.lubp hue hq 0.0 A 0.0

441727r0 lntLul{np r.fhtnu4lr qluh{ubp hue \q 0.0 2 0.0

441L27t0 Qnthu{np tthLnulfr
rrrrrlrrlrrrXnfTlrrnr r fhlr rb4Ol hud Iq 0,0 7B 0,0

+41727t0 QnrLtu{np dhururlfr
at ruhiluibp(UtrnuihL <D65.)

hu6 qq 0.0 20 0.0

4411,271,0
Qnrbu{np ilhuuq}r
u r.uhil rubp(Ur rnr-tihh @ 10 0 )

hu6 \q 0.0 L53 0.0

441.12770
qnrhullnp r.Ihuruqfr qltutrt{ubp
/rrrnhlrA $-6O / hu6 \q 0.0 B 0,0

441,1,271,0
qnrhu{np dhuuqfr qluhr{urbp
/turnnrh $-30/ hu6 qq 0.0 10 0.0

4411,2700 Ub tihr.nuiqlr qluhrlurbp hud \q 0,0 20 0.0

44772700 Uh ilhurLuqf gluhr{urbp hu6 l-lcI 0.0 528 0.0

44112700 Uh tihuiu r1|r qpulrtltubp hu6 \q 0.0 24 0,0

441,1.2700 Uh ilhuruqf qpuli{urbp bu6. \q 0.0 15 0.0

441.1,2700
Ub tihuru4|r qlutllubp
rr4(64(0 hu6 \q 0.0 450 0.0

441.12700 Ub tihuuqlr qlurbr{urbp @1.20 uu \q 3,300 33 108.9

44118300 Uhuulur\uL plrphq hu6 \q 0.0 31 0.0

441 18300
p[ph11' ilhururrlurlltuh /qqh&h
Bhphn 6-2l hud il2 0.0 3 0.0

441 18300
pf phrl' ilhurtuqu!ruh /u.r gnrr.tfrl:

0.2mm/
hu6 Lfz 0.0 2 0.0

44118300
plrphq' dhunurlur\rutr
/Lx1250x2500/

hud il2 0.0 3 0.0

441 18300
plrphq' dhr.nurrlur\ruh BpB2

6-2,5
hu6 d2 0.0 0.140 0.0

441 183 00

fdf ptrl tihunuqu\urb/ qlhdh/b
4

hu6 r[2 0.0 1 0.0

44118 3 0 0
fdlrphl ilbrnurrlu\utr

LUe L[2 0.0 3 0.0

441,92900 ?u$frlputrnh UU htuur 500 6 3.0

441,2720 /1 $phqhhp uu hr,ur,n 3,500 6 2L.0

441,2720/2 $phqhhp uu hruur 1,200 L2 14.4

4412720 /3 $ptqbhp rIu hun 840 40 3 3.6

+412720 / 4 $phqhhp uu huri.n' 780 20 15.6

4412720 /5 Qphqhhp uu hiuur 4,000 6 24.0

441.272016 QphqLhp uu hruin 2,500 I 2.5

4412720/7 QphqLhp uu huur 1,500 2 3.0

4412720/B fphqbhp uu hurr,n 3,500 1, 3.5

441.2720 /B fphqLhp UU huln 130,000 I 130.0

447921.00 tln${f lt[p1nph+t' $nt".p tru hrurn 3,000 1 3.0

441921_00 tl n$tlfL|plnphnh $nSn'n LIU hurur 2,200 I 2.2

44L921,00 tl n [t{[L I plnplrnlr $ nrhn.n UU hurur 1,3 00 1 a.J

4411.2760
\.\ nrtr r,[LrnrurpuI urL
unnnrlurh /OL0 / uu il 2,500 6 L4.3

44112760 !\nilr rlhuuqur\url:
unnnilruL /<D10.@12l

uu d 3,000 3 9.0



44It2760 &\nr-h tihrnru4u\urt:
lunnnrl urb /@B/

uu rl 2,000 3 6.0

44It2760 6.\nrL tthururlu\uh
hrnnnrlrrrlr /61R / uu ri 3,500 2 7.0

44t12760
6.\nrb dhurrurlu\ruh
lunnnrju-rL /@38x4/

uu ri 3,000 1-B 54.0

44112760 &l1nr-h r-lhrnru4ur\ruh fun{nquq tiu ri 9,000 5 45,0

44t91800 'Ilupnhfln 'rlnh d-0.5 uu Iq 3,000 22 66.0

4419 1800 Ilupnhlrur 'IInh ti-2 rJu Iq 2,800 3 8.4

4419 1800 rlupnhlru 'IInL il-O.8 uu Iq 3,500 B 28.0

441t2763 tugo4ut1 r.lu hurr.n 1,300 10 13.0

441.t2763 tugo4ul1 uu huur 1,100 z 2.2

+4111.200 Shilhbut uu qq 320 50 16.0

441.1.L446 IJh\nrufrlLhp UU hurn 25,000 2 s0.0

44I11.446 Uh\nruf2Lhp uu hrurn 2,800 2 5.6

4471.7446 Uh\nrufrj-rhp uu huur 600 1 0.6

4419L900 Ultir.uur.nt ilubnrll uu Llq 17,000 1 1.7.0

4+112252 hqnqu,u.[ uu il2 1,,250 50 62.5

4419?700

uulrrluqLuulrl,
hhp\rupupru\uh
u2|uuruiruLpLhpfr hLudurp

uu hruur 1,800 1. 1.8

44792700

uullLluYLuulll'

bhp\urpurpu\utr
ur2|uururuhphhplr hruriup

uu huur 1,000 1 1.0

441.67230 tunrlnrltu\bhplr q upurqr,uhhp uu htuu.r 300 22 6.6

44t92630 hbrgnr-u uu huur 400 o 7.4

44t92630 hhq;nru uu hruur 60 20 1?

44111400 rrurlun{f unuluuurrl uu d2 1,667 35 sB.3

44221260 tlhdquppl.l UU L[3 15,000 1 15.0

44211610 ULl4nrhbhp UU hurn 100 I6 1..6

4421.1.61.0 Uh[nrbbhp UU hrutn 600 21 IL,O

442L1.6L0 Uhtljnrhhhp uu htuu 500 6 3.0

4421,t6t0 Uh\jnrhtrhp uu huur 1,000 2 2.0

4422L171 'InuL urpqhpu\fr2 uu hrutn 650 1 0.65

4422t1+1, Fntru\ \urhnr-1pfr uu hurrn 150 T2 1,80

4433L300 ilhururlurlurphp uu \q t,200 50 60.0

44331300 ilhuurrluluphp UU \q 1,000 1,4 74.0

4433 1300 iltr.rrurrlurltuphp riu Qq 700 15 10.5

4433 1300 dhururrlurpuphp riu qq 3,300 65 214.5

4433 1300 ilhurtuqultuphp tru Iq 1,500 3 4.5

4431.71,60 /1,
{hur.ur1ud,n1hp /'tlnq. 654
$-4/ uu Iq 4,400.0 25 110,0

4431,1,t60 /2
rlhur Lu rlur&nr1hp /nn 11. 65S
$-sl rIu \e 3,300.0 40 1.32.0

44371160 dhuu4u&nqhp /cln4. 3 S-al riu \q 1,600.0 22 35.2

4431t200 [upbp qn4rublnrphp uu \q 11,000,0 2 22.0

44423600 \q1nrL duulu,r{hbbhp Lru hLuin 800 2 t.6

44441200 qLrl[\u{np urnurLgpur\ufrhp t-Fu huur 2,000 4 8.0

4444t200 qh4f \u{np ru nrutrgpur\rultrhp riu hruur 1,000 10 10,0

+444t200 qb4p\u{np urnurtrgpru\urfrhp TJU hurr-n 2,500 5 LL.J

44441200 qLnhquqnp u nuhgpu\r.ufrhp LIU huur 4,500 2 9.0

44441200 qhrlh\ ur qn p tr nutrgpu \ Lu ltrLp uu hr.uui 1,000 7 7.0



44447200 qhrl|r\ul{np unuLrgPu.r\urlLhP uu hurn 900 3 2.7

44441.200 qhrlfrtlu {np uL nLuhgpu [u ltrhp uu huu 1,500 4 6.0

4444r200 qh4fr\ur{np runuhgPur\urltrhP UU huln 3,000 1 3.0

44441200 qh4|r\ul{np urnruhgPru\u1LhP uu hurui 20,000 I 20.0

4444L200 qb4lr\rur{np runurhgPru\urllrhP uu huln 22,000 1 22.0

4444r200 qtrrlir\trtlnp Lu nuhgPu \u lLhP uu hruu 70,000 I 70.0

44441200 qhl|r\ru{np urnurtrgPru\rultrhP {lu hruur 8,000 32.0

+444r200 qfr4[\Lu{np ur ntuhgPru\urfrhP uu hurr.n 500 5 2.5

+444L200 qh4|r\unlnp iunurirgPtu\urfrhP uu hurur 800 4

44441200 qti4]r\rur{np urnurLgPru\rufrhP uu huui 5,s00 2 11.0

4+44t200 qb4fr\ru{np u,rnurtrgPur\u1LhP uu hruu 1,800 2 3.6

44423652 nhnfrtrh oqur\hhP uu hunn 400 50 20.0

+4423652 nhtnfrhh orlur\LhP uu hurur 100 50 5.0

44423652 nhurlrtrh orlur\bhP uu hruLn 200 30 6.0

44423652 nhurirhh o4ur\trhP {.lu hurut 350 r.4

44423652 nhurirhh orgur\hhP IJU hurur 500 B 4.0

44423652 nhnfLh orlur\hhp uu hruu 700 B 5.6

44423652 ntrnfrhh orltu\LhP rJu hum 200 1 0.2

44423640 lnhurfrhhtlfr2Lullrpbhp uu hruur 1,,700 60 1,02.0

44423640 nhurlrLh tifr2u4frphhP UU huur 700 4 2.8

44423640 nhulrhh ri[2u4]rPhhP uu htur.n 5,000 1 5,0

44423640 ntulrhh dfr2ur4frPhhP uu hruur

huru

600

0

3 t.B

180 0.0
44423652/1 nhulrlrh o4ur\trhP/2 0'0 I'51'L / LU6.

44+2365212 nhrnlrtrb oqru\l-rtP/ 3 0 3' 1 2/ LUd htuur 0 70 0.0

4442365213 nhurfrtrt o4tu\hhp/20.0 1. 10.1/ LU6 huln 0 300 0.0

a,/-L)?Aq? l4 nhrnlrtrh or1r.u\Ll:P / 330 1.L7 6 A / hux hrr]ul 0 30 0.0

4442365215 nhrnfrhh orlru\l-rhP/20. 13.63l hu6 htuur 0 30 0.0

+4+23652/6 nhrn[trh oqLu\hLP I 20'I1"7 a.2 I hu6 huur 0 10 0.0

44+23652/7 nhrnfrtrh orlru\trLp I 20.17 .22 LUd hur.n 0 60 0.0

44423652/B nhu frtrh oqui litrhp/ 5 06.1 0 0/ LUe htutn 0 120 0.0

4442365219 nturfrhh o4ur\Lhp/20'27.61l LU6 hutn 0 BO 0.0

444236521r0 nhLnfrbh o4w$:t P I 329.27 .2 / hue hurur 0 20 0.0

44423651 nhrnirtrh fdhnfdhp uu Ltq 10000 4 40.0

44423670 qprutnrftuuuh d'nqbP uu htutn 600 B 4,8

44423640 nhrnlrLh ilF2tuQlrpLhP LIU hu-rur 5000 l 5.0

4453t220 /1
urulJrorlu\trhp/UU 3 5 5-06
(L2xl6)/

hutrn 0 350 0.0

+4531220/2
rnturlrorlur\Lrhp/tIU 3 5 5' 0 7

14x201/
Y4 hurr,n 0 50 0.0

4453t220/3
uu:r{rorlur\hhp/UU 3 5 5-0 B

(t9x24) /
nrurn 0 300 0.0

+4531220 / 4
nulfrorlu\Lhp/UU 3 5 5 - 10
'24x30\ /

huur 0 240 0.0

+4531220/5
urrurfrorpu\hhp/UU 3 5 5- 1 1

(16x22)/
huln 0 350 0.0

4+53t220 / 6
ururlrorlur\trhp/UU 3 5 5- 1 5

(27x35) /
uu huin 310 10 J.l

44531220 l7
rnru{rory.u\hhp/UU
1Ai<I4.10x16/

UU hruut 350 36 L L.O



44531220/B uLurhonuqLhn /UU Mx20/ uu hruur 360 IO 5,8

44531220/9
uurfrorpu\trhp/UU
16x20.16x22/

uu hruur 370 28 r0.4

44531,220 /1,0
tnu{ro4u\bhp/UU
1Rw?2 1Rw?4/

{-ru hrutn 380 B6 JL,I

44531,220 /1,1, uuL{ror1u\Lhp / UU 20x26 / uu hruur 390 26 10,1

44537220/12
tnu{ror1u\hhp/lIU
22x28.22x30/

uu hruul 400 121 48.4

+4531,220/t3 uu{roqu\lrhp/UU 2a*0/ uu hurur 450 t73 77.9

LL<21??fi /1 L tntu$or1u\bbp/lIU
27x33.27x35.30x36 / uu huu 500 139 69.s

44531220 /1.5 urru$o11tu\Lrhp uu hurur 2500 A 10.0

44521.230 turlpru\hhp uu hr.uur 10 30 0.3

4452t230 udpu\trhp uu huur 5 100 0.5

4453 1 180 iluLh\ t-ru \q 1,800 1. 1,8

4453 1 180 ilurLhtl t-ru \q 1,500 1 l.)

4453 1 180 ilubh\ uu \q 12,000 1 12.0

4451t343 Qurlhllntr r.Ju hrurn 2,700 1 2.7

4451.1.343 9u1$\nh r.Iu hur,n 11,000 1 r 1.0

44511+00 qnpbfpLhpfr iluuhp uu huru 1,000 t02 I02.0

445L1400 qnpb[pLhpfr tfLuuhp UU huu 8,000 2 1,6.0

44511400 qnpbfrphhplr duruhp tru hruuL 300 20 6.0

44511400 qnpbfpbhpir iluruhp uu hutn 9 50.0 i00 95.0

445L1260 h4\urpnr4p uu ttZ 2,200 5 11.0

44511,260 h1\tupnr-r1p uu tlZ 5,000 2 10.0

4451,1,260 h11\upnrrlp uu tlz 6,670 1 6.7

44531,160 aL4hpf pLhp h qtnniurr.u\Lhp uu \q 2,520 3 7.6

44531.160 ah4hpfpLhp b qr.nnrunu\bbp uu Ltq 800 1 0,80

44531,1,91, bp\uph funqn{u\Lhp uu rl 1,800 10 18,0

44531191 bp\tuph |un11nr.{ur\hhp uu ri 1,000 15 15,0

44531191 bp\tuph lunrln{u\Lhp lru r.l 1,400 20 28.0

44537791
bp\uph
fu n{nLlur\bhp/r.[hururrlu\utr
h,nnn:ll,L A.16w1 \ |

uu Ll 480 L2 5.8

4453119r
bp\ruph

iun4n{u\trhp/dhnturlu\tuh
lunnnrjuh rjr.25x4/

uu rl 3,600 2 7.2

+4531.t9"1
bp\uph
funrln{tu\bhp/tibtnturlu\r.uL
hnnndruL d1Bx1.5/

uu rl 540 4 2.2

4453I191
bp\uph
fun4n{u\Lhp /rfhurulu\utr
lunnnrltutr 622x3/

UU r-i 840 6 5.0

4452t100 cluLuquih \nrlqhpLhp h
riubruhhhn tru huru 3,000 3 9,0

4452L1,00
qruhi.uqurb \nqqhptrhp Lr

thLuLuLLhn
LIU hi.lu 2,500 2 5.0

44521,t00
quhurqruh \nlqhptrhp tr

rhruLurhhhn
uu hurn 3,s00 1 3.5

4452t100 luhruqurL \nqqhphhp h

hu-rLruhhhn
LIU hLuur 14,000 1 14.0

44521100 lurburqub \nrlqhpLhp h
]rurhurhLbn

LIU hurr.n 3,300

4452L1,70 kn4qhphhp uu hurui L,400 7 9.8

44521,170 9n4qhptLtp uu huru 700 L 0.7

44521,230 Uilpu\hhp uu huur 400 2 0.8

44521230 Utlptu\hhp uu hrutn 5 100 0.5

++521,L60 2rpubhp $-4 UU dhmp 441..0 170 75.0

4+52).1.60 2r1pLutuhp 5-5 uu dhup 857.0 r40 120.0



44521,1,60 2rlrdtuLhF uu tfhtnp 15,000,0 1 15.0

44511,370 truhufrhhplr hun{urpurbnr- tru hu-rr,n 2s,000.0 I 25.0

44511370 a[uuqf pbhplr h Lu {upr-u b n r uu huln 38,000,0 I 3 8.0

44571370 +[uuqf pLhpfr hu{u:pubnr I,JU hurur 500.0 1 0.5

4451,1,370 +fuu4lrplihpfr hurlupr.ubnr uu huur 1,000,0 L 1.0

44511,700 Zuppur2nrpp r.iu hurur 3,s00.0 t 3.5

4451.1.700 Zurppur2nr-pp uu hur,n 3,000.0 I 3.0

445t1,700 Zurppu2nrpp riu hunn 2,400.0 2 4,8

44511,240 Upcruh uu hrurn 4,000.0 I 4.0

4451,'J,240 Upcr-uh uu huur 3,200.0 3.2

44511100 2hnpfr qnpbfp uu huur 3,500.0 3.5

44531230 bphp*ll uu huln 60.0 300 18.0

44531.1,30 'Ilurnrr.nur\ruqunl uu hrutn 8.0 50 0.4

4452712I rlnutr rlrru\urLf df2nr11 uu hurr.n 1,500.0

445LI200 &hnpfr uqnchhp uu hrur,n 43,000.0 43.0

44577371 inpb[pbhpfr hrur] urpr.ubnrhh uu ltur\uqil 45,000.0 2 90.0

445It370 qnpbf pLhplr hunl urpurbnrhh uu hurur 2,700.0 1 2.7

44527190 ptubuft Lhp[ hrur] rupurbnr- uu hurn 3 3,000.0 2 66.0

44677200 auqf prulntrbhp uu huru 1,100 3 3.3

44621,L00 fl-u4frururnp r.tu hurtn 18,000 1 18.0

44621,1,00 ftru4fruurnp uu hrutn 7,000 2 t4.0
4483 1500 lnt-bfrltrbp uu \q 1,1 50 30 2A tr

4483 1500 lnrblr2hhp tiu \q 1,3 B0 30 41..4

4483 1300 hhptihurir\trhp uu Iq 10,000 3 3 0.0

4483 1300 hhpilhnlr\trkp LIU qq 13,500 3 40.5
+481.1.200 u\uplrzbhpf hhp\hp uu hu:n 2,800 4 1.1..2

4481,1200 L[uplrzbhpf trhp\hp uu hturn 1,500 1 l.J

44871,200 u\uplrlLhpf Lhp\hp uu hurr,n 2,300 3 6.9

4481.7200 L\upf2Ltpfr tihp\hp uu hurrn 3,300 6 19.8
44821000 prp, ilrubpuhruurulfr uu 4,700 5 23.5
44810000 Lhp\hp uu 3,80d 10 3 8.0

44921.500 oh$udubf\ qfrquulfrl: uu \q 90 30 2.7
44921,500 Oh$udub[\ q]rquur3]rtr UU \q 5s0 2- 1.1

Ett 4w tlbtt p' w u1 p wttptt b p 13,016.4

u tu il - uctuusulJPlJbn

0.0

Ett 4w rl btt p' w 2lu w qr wtt ptt b p 0,0

ttuu ilt - uunu3nNG3nF!!bn
o5rruuuu l2nlrfur2lunlLi I tru I qpr.t I r,zOo,oOo I r I r,zoo.o
65211100 quqlr pu2funrtl UU 4prur-[ 4,000,000 1 4,000,0

653 1 1 100 t1h\LnpLu Iuhnrp3 uL pur2funrti uu 4pruil 2s,000,000 L 2 5,000.0

665t1,1,70
gnfuu 4putlfi2 n gh hp fr hhu
\ uqrlrub urquhnr{urqptu\url-r
brunurtnr-Btnrhhhn

uu 4pLur.f 200,000 1 200.0

79211160 $f Luhutu\uh urnr,4fnnfr
brunurtnrBtnrLhhn .

t-Iu 4Frur{ 990.000 1 990.0

63521200 phnhhplr rfrnfuru4pduh
burntutnrntnrLhhn uu +Fruri s00,000 I 500.0

5 011113 0

u{urnrfhphhurLhpf
L[hpurbnpnqtiutr
5urnrutnlratnthLhn

riu rlnud 500,000 1. 500.0



85141220
uuiughnfu r.up pd2\ur \urtr
huurnr.ur.nnrp3 nrtrhh p]r \n rpllrg
r-fr.u Ln n rgr.[n 11 br-u nLul n rp1 n r hL Lp

uu 4fruri 182,000 1 1,82.0

6041,1,200
\ruhntrur{np o4ru1 lrtr
{rnfuiu4pLftuh bunurlnrpl nrh
frur]hrutnndu)

tru 4PLuri 950,600 950,6

B0 s2 1200 nrumgnrlu! urh uhdFrruphhp uu 4Fuil 100,000 1 100.0

50221,240 hntu\ gr-ftuh burntul nrpl nrhhhp uu 4Furl 200,000 1. 200.0
724L1,700 4nilthuillrlr Lutr{uhnr-r.fhhp uu 411Luil 80,000 1 80.0

3241,1,130 hu.nfLugu-rLg LIU +Frurt 306,000 L 306.0

6421.0000
hhnLr fu nuu;3]rlr Lr ur{ Lu ltrhpf
$nluLutrgLf uh burnru.;nrpjnrhhhp uu ln urLI 90,000 1 90.0

64171200
rf nuLnu.l1 f L bru nrul nrpl nrhhhp'

\u qr.lrub tu-uriu.r\trhpf hhur
uu 4fiLur"[ 40,000 I 40.0

7221.11,74

htu2{uqruhur\ru1:
hrudu\upq2ru3lrL bpLrqpurllrh

$uphphhplr rf2ru\druh
brunurnrntnrhhhn

uu qpLutI 21"9,000 1 2r9.0

661 1 1300
rlhqnqlrmulftr
Surnurt nrratnrLhhn UU rlpr.uri s70,000 1 570.0

503I1240
u1 Luudhhurhr.utrnq urupphpf
rppuhnpnqriLutr
bunurrnrornrhb hn

UU 4pruil 400,00 0 400.0

713 5 1 540
Shluhf \Lu\rutr hu \nr1nrp1 ulh
bunurrnrntnrtrhhn tru 4lltllil 950,000 9 50.0

797111L0
Zp2t2 LuLt]LntuLqnrpl rutr
iluruLLuqlrurtug{u b

burnr.utnrnr nlhhhn
LIU 4nruLl 40,000 1 40,0

71631L10 Uuipphpfr ur.n nrqtlu Lr

btunurnrnrnr lrlrhn uu 4p LUL[ 90,000 1 90.0

71.631.720

ULluhdhphtrurhhplr
t{hpuLnpnqiltuLr Lr

inhluhlr!ullLrtr uulx uulnqr-iurlr
bulnrurnrnrnrLlr hn

uu 4pruti 600,000 1 600,0

76131.1.00

qLuquiuqurnr.lurL hrutf ur\Lupqfr
tnhfuLf Ll u\urL uquruurp\tfr-uh
btunrujnrpl nrhhhp

uu 4Frur-t 160,000 L 160.0

9839 1 140
t-ltiulluhugnpbru\uh
Sunurtnrrarnrhirhn LIU 4nurl 980,000.0 1 980.0

s053 12 10

h1h\Lnpu-r\urtr 2uipdlr2hhp]r
{hpuhnpnqtlutr h
qLuhqLuLr-ftuh
burnu-lnrntnrLhhn

rJu +Furil 930,00 0.0 I 93 0,0

5089 1200 Lyh\tnpu!rutr
uupprutl npn rtihhnh lrnnnqnrr.i

uu 4nuril 970,000.0 970,0

5041 1 100

2ugnl uupphplr

{hpLuLnpnqilLuh tr

quhqr.uhrlurtr
butnturnrnrnr lrlrhn

uu 4frtud 600,000.0 1 600.0

5043 1300

up LutlLu2urlrtupllLf urlL

[\ufrpprurlnpLlurtrJ
bunur3nrplnrlrtrhp /4hrnLupLhplr
tntudcu:Lrnnl/

riu 4Il'uil 3 00,00 0.0 1 300.0

7921,0000
hu2tluqurhru\urh h
urnr4ftnnpur \r.uh burntulnrpSnrh uu rlFuri 60,000.0 1 60.0

726IILA0

nuruulqulpq:uJllii
mhfuh[\u\uh
odruh4ur\rftuh
Er.unurS nrpj nrtrhhp/hrurftu\iu

uu 4Fruri 20,000.0 1. 20.0

8055 1 100
nrunlgr-huL burnurl n rpl nrhLhp
urLrl rnruhqnrBturL nt nnurnlr-l

tiu 4prut[ 220,000.0 1 220.0

98390000 Uj1bunrulnrplnrhbhp uu +pruri 950,000.0 I 950.0



63 100000
phnhhpfr d2ur\durtr h
qruhqurLriurh
hrrtnrrrrnr arnr lrfthn

uu 4Fud 800,000.0 1 800.0

79L11r00
hpur{ru\urh

]unphp4rurn{ntplurl:
Srunurrnr nrnr lrlrhn

uu 4[rurl 300,000 T 300,0

Eti 4w tl bh p' tw nw! n tp! n futt b 1t 43,997.6

CLrlUUbl,C 1t*q*pZl+purq


